

Ghidul de implementare a Cartei Albe a Tinerilor din Mediul Rural și alte resurse pentru politicile de tineret în mediul rural

From [European Youth Village Satul European de Tineret <satuleuropeandetineret@gmail.com>](mailto:satuleuropeandetineret@gmail.com) on 2023-10-31 12:53

[Details](#) [Headers](#) [Text simplu](#)

- [Ghid - Dezvoltarea unei strategii locale de tineret în mediul rural.pdf \(~8,4 MO\)](#)
- [CARTA ALBA A TINERILOR DIN MEDIUL RURAL - Direcții strategice.pdf \(~1,2 MO\)](#)
- [Ghidul de implementare al Cartei Albe a Tinerilor din Mediul Rural.pdf \(~8,1 MO\)](#)



Bună ziua,

Guvernanța programului European Youth Village (formată din Asociația pentru Dezvoltare Activă și Asociația Go Free) a elaborat **Ghidul de implementare a Cartei Albe a Tinerilor din Mediul Rural** care are scopul de a veni în sprijinul autorităților și instituțiilor publice din mediul rural, organizațiilor neguvernamentale și tinerilor, precum și a altor actori relevanți din comunitățile rurale, care își doresc să contribuie la dezvoltarea și consolidarea sectorului de tineret din fiecare comună din România.

În timp ce Carta Albă a Tinerilor din Mediul Rural oferă o viziune și direcții generale, *Ghidul cuprinde o serie de măsuri concrete și acțiuni specifice care să îndrume autoritățile și organizațiile în implementarea acestor direcții și priorități strategice*. Ghidul este un instrument esențial pentru a asigura că viziunea și direcțiile strategice cuprinse în cadrul Cartei Albe a Tinerilor din Mediul Rural sunt nu doar înțelese, dar și aplicate eficient și eficace de către toți actorii implicați. De asemenea, ghidul cuprinde și alte resurse suplimentare și instrumente utile pentru a pune în aplicare recomandările cuprinse în cadrul Cartei.

Trimitem cele două documente atașate acestui email, cu rugămintea de a le transmite tuturor actorilor interesați din comuna dvs. Totodată, vă solicităm sprijinul pentru a populariza Ghidul și Carta prin publicarea informațiilor pe site-ul instituției pe care o reprezentați și/sau pe platformele proprii de comunicare cu publicul.

De asemenea, trimitem atașat și un **Ghid privind elaborarea unei Strategii Locale de Tineret în mediul rural**, care sperăm să vă fie util. Ghidul conține, în anexe, și o propunere de regulament pentru înființarea unui Forum al tinerilor (structură consultativă) în mediul rural.

De asemenea, puteți găsi mai multe informații despre Programul European Youth Village, titlul de Sat European de Tineret și celelalte componente dezvoltate sub umbrela programului nostru pe site-ul: europeanyouthvillage.eu sau pe social media: [Facebook](#) și [Instagram](#).

Vă stăm la dispoziție pentru orice informații suplimentare la adresa satuleuropeandetineret@gmail.com sau la numărul de telefon 0752 319 433 (Victor-Cătălin Toma, coordonator program European Youth Village).

Cele două ghiduri au fost elaborate în cadrul proiectului „European Youth Village – un program de referință pentru dezvoltarea sectorului de tineret din mediul rural”, proiect derulat de Asociația pentru Dezvoltare Activă în parteneriat cu Go Free – Asociația pentru Sprijinirea Societății Civile, cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Interreg - Mecanismul de Cooperare Regională și de Dezvoltare Regională. Scopul proiectului este de a crește capacitatea programului European Youth Village de a deveni un program de referință pentru dezvoltarea sectorului de tineret din mediul rural și de a contribui strategic la schimbări sistemice care să vină în sprijinul tinerilor și întregului ecosistem de tineret din mediul rural din România prin coalizarea sectorului, influențarea și monitorizarea politicilor publice și diversificarea oportunităților, resurselor și instrumentelor de sprijin pentru organizații și tineri.

Cu prietenie,

Echipa European Youth Village / Satul European de Tineret



Website: www.europeanyouthvillage.eu

Social media: [Instagram](#) | [Facebook](#)

From RURAL to PLURAL! It's about time to make the rural youth's voice heard!

Nu printa acest mesaj decât dacă este absolut necesar. Redu, reciclează, reutilizează!

Please consider the environment before printing this e-mail!